
ATA DOS TRABALHOS DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos dois dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sessão ordinária da 
segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard Sil-
va Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e Edval-
do Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo núme-
ro legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Verea-
dor 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência do Vereador 
Márcio Donizetti de Souza, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada 
por unanimidade, sem discussão, a ata da 9ª Sessão Ordinária, realizada no dia 25/04/2022. Foram li-
das correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi lido 
o ofício nº 166/2022, do Executivo Municipal, em resposta a pedido de informações formulado por esta 
Casa, com relação ao funcionamento do “Bar da Prainha”. Através do mesmo ofício, o sr. Prefeito en-
caminha a negativa do MM. Juiz de Direito da Comarca, ao pedido de liminar feita pelo arrendatário do 
referido bar, sr. Carlúcio Moreira Rodrigues, o qual fará uso da palavra na Tribuna Livre desta sessão, 
para tratar sobre esse assunto. A Mesa recebeu os seguintes Projetos de Leis do Executivo Municipal, 
os quais foram encaminhados à Assessoria Jurídica para análise: nº 013/2022, que dispõe sobre a ins-
tituição do Programa “Adote uma Praça”; nº 014/2022, que dispõe sobre a criação do Eco Museu Ca-
conde e do NEARP (Núcleo de Educação Ambiental de Caconde); nº 015/2022, que dispõe sobre a 
LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias – para elaboração e execução da lei orçamentária para o Exercí-
cio Financeiro de 2023 e, nº 016/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 
115.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. Foi lido e encaminhado à Comissão de 
Justiça e Redação, a Mensagem de Veto parcial ao Autógrafo de Lei nº 2.870, de 11/04/2022, que 
consolida a lei que dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal no âmbito do Municí-
pio de Caconde. Foram lidos e encaminhados à Comissão de Justiça e Redação, para os devidos pare-
ceres, os seguintes Requerimentos, ambos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim: nº 
008/2022, requerendo informações ao sr. Prefeito Municipal a respeito das ações realizadas para a im-
plantação do Plano Diretor do Município e, nº 009/2022, requerendo informações ao sr. Prefeito Muni-
cipal a respeito do Programa “Alimenta Brasil”. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Muni-
cipal, as seguintes Indicações de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipol-
lini e Silvano Aparecido Ferreira: nº 025, para que estude a possibilidade de aderir ao Programa “Saú-
de na Escola” do Governo Federal; nº 026, para que estude a possibilidade de alterar sentido de trânsi-
to na Rua Tupis, transformando-a em mão única; nº 027, de autoria da Vereadora Isabella Flaminio de 
Paiva, para que tome determinadas providências com relação a débitos lançados em dívida ativa, vi-
sando recuperar parte da receita municipal; nº 028, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, para 
que estude a possibilidade de fazer um remanejamento no atendimento dos pacientes da “UBS Apare-
cida Maguim dos Reis”, para o atual Centro Administrativo, no Distrito de Barrânia e, nº 029, de auto-
ria dos Vereadores Edvaldo Elias Goulart e Sandro Aparecido Martins, para que aplique em nosso Muni-
cípio o determinado em Leis, com mecanismos que auxiliem na criação da Carteira de Identificação da 
Pessoa com Transtorno de Espectro Autista (CIPTEA). Não havendo oradores inscritos no Expediente, 
o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de 
reuniões e outras informações, quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comis-
são de Educação, a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva Presidente das Comissões de Justiça e de Fi-
nanças e o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após 
a sessão, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, 
passou-se à TRIBUNA LIVRE. Previamente inscrito, fez uso da palavra o cidadão Carlúcio Moreira 
Rodrigues, para tratar de assuntos relativos ao fechamento da Prainha, pois, é arrendatário do Bar 
existente no local e vem sofrendo enormes prejuízos, uma vez que não está podendo trabalhar. Após 
relatar sua situação, respondeu a algumas perguntas feitas pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins 
e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Logo após, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Haven-
do quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia e nem para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Vereadores exceto o nobre edil Antônio Ernesto Fa-
gundes. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando en-
cerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois 
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo 
Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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